

## 各種手数料の変更及び新設のお知らせ

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび当組合では、令和2年4月1日より、下記のとおり手数料の一部を変更及び新規手数料を新設させていただきますこととなりました。

今後ともより一層のサービス向上に努めてまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

### 記

	<変更前>	<変更後>
<b>1. 預金関係手数料の新設</b>		
○振込訂正手数料の新設（本支店）	—	440円
（他 行）	—	880円
<b>2. 融資関係手数料の新設</b>		
○住宅ローン事務手数料の新設	—	55,000円
○マンションローン事務手数料の新設	—	55,000円
<b>3. 預金関係手数料の変更</b>		
○両替手数料の変更（21～100枚）	110円	220円
○硬貨整理手数料の変更		
（1～300枚）	無料	無料
（301～1,000枚）	無料	330円
（1,001～2,000枚）	330円	660円
（2,001～3,000枚）	660円	2,001枚以上1,000枚毎に220円追加
○約束手形用紙代の変更	1,320円	2,200円
○為替手形用紙代の変更	1,320円	2,200円
○小切手用紙代の変更	1,320円	2,200円
○マル専手形用紙代の変更	550円	1,100円
<b>4. 融資関係手数料の変更</b>		
○不動産担保設定・変更手数料の変更	11,000 ～33,000円	11,000 ～55,000円
○金融機関借入用手形代の変更	660円	880円
<b>5. 為替関係手数料の変更</b>		
○振込手数料の変更		
（3万円未満・同一店舗内・一般）	110円	220円
（3万円未満・他行・組合員）	440円	550円
（3万円未満・他行・一般）	550円	660円
（3万円以上・同一店舗内・一般）	220円	440円
（3万円以上・他行・組合員）	660円	770円
（3万円以上・他行・一般）	770円	880円
<b>6. 付随業務関係手数料の変更</b>		
○現金宅配サービス手数料（年金受給者）	440円	660円
<b>7. 変更日</b> <u>令和2年4月1日（水）</u>		
<b>8. お問い合わせ先</b>		
詳しくは、窓口までお問合せください。		

以上